

МАСТЕР-КЛАСС "О ПАСХАЛЬНЫХ ТРАДИЦИЯХ" ПРОВЕЛИ В ЭМК!

В канун самого любимого и почитаемого всеми праздника православных христиан — Пасхи — провели студенты группы "Повар,кондитер" с мастером производственного обучения Симой Габараевой.

Сима Габараева:

- В каждой семье готовятся к празднику Пасхи: выпекают куличи, окрашивают яйца, изготавливают творожную пасху. Вот и мы со студентами второго курса решили всем об этой замечательной, доброй традиции. На мой взгляд, будущий повар,кондитер должен не только уметь приготовить вкусное блюдо. Мастера своего дела всегда отличают выдумка, мастерство, умение самое простое блюдо сделать праздничным. Мы ни один праздник не оставляем без внимания, на Масленицу печем блины, на Новый год - пряничные домики и многое другое. А сегодня решили всех угостить куличами и различной выпечкой.

